



中共枣庄市委机关报

1958年创刊

国内统一刊号：CN37-0038

第11192期 今日八版 市中区域十二版

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

主流媒体 主流新闻

2014年6月27日

星期五

农历甲午年六月初一

A版

网址：<http://www.632news.com>



今天夜间到明天白天全市天气多云间阴，南风转北风2~3级，气温22℃~31℃。(枣庄市气象台昨日17时发布)

邮箱：zrrbxwb@126.com

创省级文明城 建幸福新枣庄

打造令人向往的精品城市

—滕州市做大做强中心城区纪实

殷涛 鲁大鹏

漫步滕州城区，宽阔整洁的马路，错落有致的绿化，霓虹闪烁的夜景……穿梭其间的滕州人民，无时无刻不在享受着城市发展带给生活的便利。

城市建设的高度，取决于思想认识的广度和深度。近年来，围绕省政府、枣庄市分别把滕州列为重点培育的10个县级大城市和副中心城市的目标定位，滕州市高起点定位、高标准建设，着力做大做强中心城区，立足于建设精品城市，不断拉大城市框架，完善城市功能，坚持民生城建，城市的品质特色和区域性带动能力显著增强。目前，该市城市框架区面积扩大到100平方公里，城镇人口70万人，城镇

化率达到54.2%，成为全省唯一跨入新四线城市的县级市。

扩容，优化城区空间布局

日前，规划面积9.8平方公里，启动投资额26.9亿元的滕州高铁新区起步区建设奠基开工，拉开了该市城市“东跨”战略的主战场。起步区建成后将成为以商业金融、文化教育、现代制造业、生活居住四大功能为主导的功能多元复合、生态环境友好、社会人文和谐的城市功能区。

适当规模的城市空间，才能为产业结构和城市功能优化升级腾出空间。滕州市坚持先急后缓、基础先行的原则，有序推进中心城区扩容，重点实施了“东跨、西

改、南延、北拓、中疏”战略，在城区东部，规划建设了高铁新城，目前引入世界双500强企业中国中铁股份有限公司合作实施起步区土地一级整理及基础设施建设；在城区西部，以滕州（义乌）真爱商城建设和铁路货场、化肥厂等搬迁为契机，加快基础设施配套建设，提升优化人居环境；在城区南部，推进经济开发区基础设施提升配套，促进开发区与中心城区融合发展；在城区北部，以北辛路为发展轴，实施了红星美凯龙、德意君瑞广场、善国北路升级改造等项目，打造高端商务大道，促进城市向北拓展。该市积极引进高端城建品牌参与城市开发，目前，已有红星

美凯龙、沃尔玛、喜来登等59个国内外知名品牌落户滕州。学习美国景观城市主义建设理念，实施了总投资42亿元的秀美荆河、小清河休闲长廊，总投资12亿元的接官巷等项目建设，“绿之城、水之乡、文之邦”的城市特色日益凸显。规划建设了美铭广场、德意君瑞等多功能城市综合体，启动实施了农贸市场专项规划，确定了美食小吃、小商品等4种业态夜市经济，城市经济更加活跃，居民生活更加便利。同时，注重建设休闲场所、绿地和城市留白，在城区北部、西部分别建设了龙山龙湖、上善公园等大尺度郊野公园，宜居宜业宜游的城市品质已然成型。（下转A2版）

一座城市的发展，扩容与提质应相互配合，同步进行。滕州市强化“精品城市”理念，按照精品化工程、景观化城市、多元化商业、便利化生活、弹性化发展的理念，努力打造现代宜居城市。该市积极引进高端城建品牌参与城市开发，目前，已有红星

高中“学考”今日开考 全市2.8万人参加

本报讯 2014年全市普通高中学业水平考试今日开考。在日前召开的考务会议上，笔者了解到：今年“学考”于6月27日至7月2日举行。此次开考科目为语文、数学、外语、政治、历史、地理、物理、化学、生物和信息技术10科，6月27日至29日为文化课考试，6月30日至7月2日为信息技术考试。

今年的“学考”我市共有2.8万人参加考试，全市设6个考区、13个考点、869场。考试将继续在标准化考场进行，所有考场全省联网，并安装了网络监控系统，每个考点都有5名以上电子监考员实时监控考生的诚实

制订预案 备足物资

山亭扎实做好防汛准备工作

山亭讯 近期，山亭区严格落实防汛措施，积极组织、充分准备，扎实做好防汛工作，全面提高防御洪涝灾害的能力。

山亭区健全重点防汛工程由一把手为第一责任人的防汛责任机制。石嘴子水库、胡沟水库等19个重点水库，十字河、西泇河等主要河道，工矿企业及城区范围均明确一名副县级干部作为防汛第一责任人，划定水库防汛责任段，推行24小时防汛值班、险要地段把守和灾情报告制度。同时，区与各镇街签订了防汛目标责任书，形成自上而下的防汛责任网络。

该区制订防汛实施方案，结合往年汛期中暴露出的问题，进一步完善各类防汛应急

（孙海峰）

市中圆满完成夏粮收购任务

市中讯 今年夏收以来，市中区坚持早打算、早准备、早筹措，做好夏粮收购准备，先后筹措收购资金3000余万元，腾空仓容1万余吨，维修机器设备7台，培训人员20余人。截至目前，全区共收购小麦7063吨，地方粮食储备总量达到15000吨，圆满完成今年小麦收购任务。

市中区结合当前国有粮食购销企业“危仓老库改造”等工作，加强在库粮食销售出库，加快压库促销、腾仓并进度，确保仓容量，满足粮农售粮需求。（王兴坤）

峄城大力培育品牌庄户剧团

峄城讯 日前，在峄城区吴林街道乱沟居，由该居庄户剧团自编自演的小品《即知即改不忽悠》激情上演，引来阵阵欢呼。剧团团长孙晋常说：“自打有了庄户剧团，乱沟居不乱了，邻里更加和睦了，多亏居委会成立的小剧团。”如今在峄城区，像这样的庄户剧团已发展到60余家。

近年来，峄城区民间演艺队伍如雨后春笋般蓬勃发展，到目前庄户剧团已发展到60余家，从业人员2000余人。为了打造庄户剧团品牌，激励庄户剧团晋级升位，该区完成了65家庄户剧团的等级认定，其中A级剧团18家，B级剧团34家，C级剧团13家；培育打造了徐楼社

（吴远常）



西沙河扮靓老城区

市中区光明路街道在西沙河治理中先后动迁辖区内的陈庄、田庄等5个村居、300余户，清理河道8.8公里，占地面积39.2万平方米，保证了工程的顺利进行。图为治理后的西沙河为居民提供了休闲垂钓的好去处。

（寻文波 耿德刚 摄）

我市筹资支持发展现代农业

本报讯 为加快推进农业发展方式转变，提高农业生产科技含量，全力保障主要农产品有效供给，近年来，我市积极筹集资金大力支持发展现代农业。

今年以来，市财政筹集资金150万元，支持粮油高产创建工程，全面启动吨粮市

建设，扩大粮食高产创建规模，集成推广粮食增产模式，实施耕地地力提升、现代种业创新、现代植保统防统治等工程，提高整区（市）、整乡（镇）连片高产水平。同时，支持特色优质高效农业发展。筹集资金1210万元，重点扶持石榴、红枣、食用菌等特色农产

品基地建设，规划启动实施桑蚕、中药材、蜂业等五个特色产业的发展。大力发展设施农业，推进园艺作物标准园、畜禽标准化示范场创建，着力抓好30个市级以上蔬菜、果品标准园，30家标准化养殖、生态养殖、秸秆综合利用示范场创建工作。我市还着力

（记者 王立雪）

榴园镇扎实推进教育实践活动

本报峄城讯 榴园镇认真征求群众意见，创新学习教育方式，认真落实整改措施，实行挂账销号制度，推动党的群众路线教育实践活动顺利开展。

该镇集中近1个月的时间，组织100多名机关党员干部，利用一早一晚和周末

时间，进村入户走访，征求意见、建议。据统计，全镇党员干部共走访11083户，走访率达84%，收集群众问题及意见建议580余条，经梳理归纳为9大方面、116条，涉及28个部门。同时，认真开展谈心谈话活动，镇党委书记与班子成

员、党政成员与分管部门负责人，采用“一对一、面对面”方式，深入查找领导班子和个人身上存在的问题，提出改进意见。目前，已形成谈心谈话材料38份，征求意见建议212条。

除了正常的教育实践学习外，该镇又创新发展“业务讲坛”活动，由党政成员结合分管工作，轮流为机关人员精讲一堂专业课；部门负责人结合自身工作，围绕“我为榴园作贡献”主题，进行脱稿演讲，谈思路谋发展。截至目前，“业务讲

坛”活动已开展20余期。全体党政成员和机关人员结合岗位职责，开展“亮诺评诺”活动，承诺2014年具体工作，接受群众监督评议。榴园镇还积极围绕中心工作，抓好现场学习教育。在近期的石榴扩种中，他们组织机关党员干部，来到山间地头，与群众一起开展植树活动。春季以来，该镇累计栽植石榴1000多亩60000余株。榴园镇还组织机关党员干部和农民群众进行石榴嫁接比赛，促进党员干部与群众的相互了解，融洽党群

关系。为切实整改收集的问题，该镇召开问题反馈交办会，按照“谁主管、谁负责”的原则，将整改任务分解到具体部门，明确整改时限，建立《即知即改台账》，实行挂账销号制度，每周调度一次整改进度。落实整改后，通过入户反馈或电话回访的方式，及时告知整改情况，接受群众监督。目前已整改问题20余件，群众满意度达100%。（记者 张孝平 通讯员 孙伟 郝建）

距第五届山东文化创意产业博览会

开幕还有62天

绿孔雀提醒您：

廉洁自律，以身作则，恪尽职守，励精图治。

恒大冰泉

一处水源供全球

全国各大商场超市有售

走群众路线
树枣庄新风